



# 彩票 休市不休爱 广州一线福彩人为抗击疫情贡献力量

由于受新型冠状病毒肺炎疫情影响,原本仅休市10天的彩市停市时间一再延长。虽然无法开门营业,但是众多广州福彩从业者没有停歇,他们积极加入到这场抗击新冠肺炎疫情的“战疫”中,用实际行动践行公益、责任彩票,传播一线福彩人的正能量。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 郭新庆



■44011086 站的站主段非(右一)仍在高塘石村检查点忙碌。



■44012040 站站主严慧玲(右一)正在打包医疗用品。

## 参与防疫志愿服务

这几日,黄埔区九龙大道合景天峻44012040站的站主严慧玲每天早晨5:30就要起床。在为家人做好早餐后,她便匆匆出门去赶班车,前往位于黄埔区瑞和路的华南生物医药研究院做志愿者,为研究院生产的药品和医护用品打包。这些物资不久后将发往此次疫情的重灾区湖北。

自疫情暴发后,彩市也迎来了休市期,严慧玲像大多人一样宅在家里,尽量不出门。时间长了,严慧玲总觉得自己该做点什么,于是她通过广东省志愿者联合会平台主动报名参加了志愿者服务。她说:“我作为一线福彩人,应该坚持践行社会责任,为抗击疫情工作尽一份绵薄之力。”

严慧玲挑选的志愿者服务是打包医

疗物资,原本志愿服务时长是每天4小时,在听说疫区急需物资后,她和一些志愿者主动向上级申请,每天做足8小时。“我从家过来一趟要花挺长时间的,既然来了,索性就继续做下去,我想这些物资早一日打包送出,疫区的人也能早一日用上。”严慧玲说。

同样在忙碌的还有天河区广汕二路105号44011086投注站的站主段非。自广州市宣传实施小区全封闭管理后,她便自告奋勇做起了社区志愿者服务工作。每天她准时出现在高塘石村口的检查点,对进出的车辆人员进行车辆检查、人员体温测量、行踪登记、疫情防控常识宣传等。

近段时间是外地务工人员返穗高峰期,天河区高塘石村也迎来了大批返工作者,检查点实行了24小时轮流值班制,

志愿者工作量倍增。段非没有退缩,依然每天坚守在岗位上,她说:“我投身福彩工作已有10多年,平时受福彩公益活动的耳濡目染,哪里有需要,就去哪里帮忙。作为高塘石的村民,我想为大家的安全尽一份力;作为一线福彩人,我也想参与防控和大家一起渡过难关。”

## 捐款捐物助力抗疫

疫情无情,福彩有爱。在广州,还有不少像严慧玲和段非这样的福彩从业者奋战在一线,而通过捐款捐物等方式奉献着爱心的福彩人更不在少数。

天河区长兴路翠景街44010251投注站的站主姚杰夫妻平日里就热心公益事业,这次疫情期间,他们通过电视看到不少关于疫区救援的报道,夫妻俩看在眼里,急在心里,商议后决定向武汉市红

十字会捐赠1000元善款。姚杰说:“现在广州的疫情防控工作非常严格,自己也是尽量不出门,只好通过捐款的方式向奋战在前线的工作人员表达敬意。”

白云区白云大道北131-141号44010462投注站的站主邓琨红最近也一直在关注一批物资的动向,这是她和同学共同筹款并委托朋友从国外采购回来的一批防护服、护目镜等抗疫急需物资。这批物资他们准备捐赠给医院。

无论是自愿到社区防疫一线忙碌,还是主动捐款捐物,他们的种种善举,体现了广州一线福彩人的责任心,也表明了广大群众不畏灾难,万众一心的强大决心。当前,新型冠状病毒肺炎疫情防控工作正处于攻坚时期,相信在党和国家的领导下,全国人民定能打赢这场疫情防控阻击战。

## 共克时艰! 广东福彩发放1800万元疫情防控专项补贴

■新快报记者 陆妍思 通讯员 莫冠婷 曹欣然

受新冠肺炎疫情影响,现阶段福利彩票市场尚未恢复销售,代销者当下收入大幅减少,经营压力剧增。为帮助业主共渡难关,根据财政部《关于做好疫情防控期间彩票发行销售工作有关事宜的通知》及中福彩中心《关于在新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控期间做好福利彩票销售工作的通知》精神,经广东省民政厅批准,广东省福利彩票发行中心决定于近期对全省福彩在售实体店发放1800万元疫情防控专项补贴,其中每个福利彩票在售实体店补贴2000元。

### 投注站、即开票网点 皆可获得补贴

专项补贴范围包括:全省(不含深圳)福利彩票在售实体店(包括“刮刮乐”即开票社会网点,不包括中福在线销售厅),即2020年1月有乐透数字型福利彩票销量的投注站及在售的“刮刮乐”即开票社会网点(包括户外销售亭和其他销售网点)。

专项补贴可由福彩实体店用于弥补疫情期间店铺租金、人员补贴或自行配备口罩、消毒用品及测温设备等防疫物资。

据了解,专项补贴执行程序如下:(1)省福彩中心根据广东省福利彩票销

售系统2020年1月有乐透数字型彩票销量的投注站及在售“刮刮乐”即开票社会网点拟定补贴实体店清单;(2)各市福彩中心核对补贴实体店清单,确定符合补贴范围的实体店;(3)核对完毕后,由省福彩中心在官网(<http://www.gdfc.org.cn/>)上公示补贴实体店清单,公示时间为5个工作日;(4)公示结束后,省福彩中心按照公示通过的补贴实体店清单发放专项补贴。

### 广东福彩

去年筹集公益金58.81亿元

据了解,2019年,广东福彩人坚守福

利彩票公益慈善的初心使命,全年筹集福彩公益金58.81亿元,平均筹集率为30.2%,筹集率有所提升,为社会福利和公益事业发展作出了积极贡献。

这背后,离不开广大福彩实体店业主、销售员在一线日复一日、年复一年的辛勤付出,每个福彩实体店肩上都承载着对福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”公益责任的一份担当和爱心。防疫期间,各地如广州、汕头、佛山、韶关、河源、惠州、汕尾、江门、阳江、肇庆、清远、云浮等地市福彩人还积极伸出援助之手,踊跃捐助奉献爱心,用实际行动向社会传递爱的心意。